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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.07.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 3240 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 П Р О Т О К О Л 

Гр. С., 09.07.2021 г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С. - ГРАД, ХХІ троен състав, в публично съдебно 

заседание на девети юли през две хиляди двадесет и първа година, в състав: 

      

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: СИЛВИЯ ДИМИТРОВА 

                    ЧЛЕНОВЕ: П. С. 

                 В. Р. 

                                                                    

  

при участието на секретар Валентина Христова и прокурор Емил Георгиев, разгледа 

адм. дело № 3240 по описа за 2021 година, докладвано от съдия Р.. 

 

На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

Жалбоподателят ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ – С. (ДИТ), редовно 

уведомен, се представлява от ст. юрисконсулт С., с пълномощно по делото. 

Ответникът БЪЛГАРСКА СТРОИТЕЛНО-И. К.“ О., редовно уведомен, се 

представлява от адв. Т., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор Емил 

Георгиев. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) : Да се даде ход на делото. 

 



СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрисконсулт С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

Адв. Т.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Г.: Нямам доказателствени искания. 

 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт С.: Моля да отмените изцяло решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно по съображенията, изложени в касационната жалба и да 

потвърдите издаденото наказателно постановление като правилно и законосъобразно. 

Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

Адв. Т.: Моля да оставите в сила решението на СРС като точно, правилно и 

законосъобразно. По време на съдебното производство в първата инстанция сме 

изследвали въпроса дали в българското законодателство сроковете се броят на дни, 

както го предвижда законът, и защо ДИТ го бори на часове и минути. Затова е 

правилно и законосъобразно решението и моля да го оставите в сила. Не претендирам 

възнаграждение. 

Прокурор Г.: Считам, че касационната жалба е основателна по съображенията, 

изложени в нея и следва решението на СРС да бъде отменено, а НП – потвърдено. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение след съвещание в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:03 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


